

遊歷分享 5A 陳可楨

這是我第二次參加國內交流團，不過行程內容也是十分新鮮。

我們到達了惠州後，首先第一個去的地點是宏偉的大鵬古城，在城門前先拍了一張照片留念，然後，我們參觀了城內的賴恩爵振威將軍第、左堂署址、城隍廟遺址、紅花古井等等，令人學會它的歷史和人物，例如劉黑仔、羅貴、賴仲和戴卓文。

跟着，我們去了海龜標本館，看看綠海龜、玳瑁、菱皮龜的標本，和去了海龜的產卵區，那裏十分幽靜，是海龜的保護區，這次參觀，令我深深明白到人類做了一些傷害海龜的行為是會令海龜的生命受到威脅的！最後，我們去了海龜灣，我們一進去時，便嗅到一陣漂白水味，令人感到有點嘔心，可是導遊告訴我聽：因為工作人員正在替海龜清潔身體和牠們的排泄物，令牠們不會生病。接着，我們去了看珍貴的海龜，最後快回酒店的時候，令人回想到，如果自己是海龜媽媽，看到產卵區，會覺得很平安。這天的旅行令我學會要保護綠海龜，希望牠們的能繼續成長到大！希望明天的旅途也可以這樣豐富！

第二天交流團，我們首先去了西湖參觀，那裏我一進去，便看到一座宏偉的公園，十分美麗，然後我便拍了一張照片，跟着我去到了東坡園，在拍照的時候，一位女同學不小心被小孩打到頭部，她不斷哭着，令周圍情況很緊張。不久，她便回復情緒了。最後我們去了惠州科技館玩了一會，那裏的地方很大，有很多展館，非常好玩，尤其是地震屋，十分刺激。之後，我們

便離開回港了。希望下次有機會再來。

遊歷分享 5A 陳玥滢

這是我第二次參加交流團，雖然行程大致相同，吃飯也是八菜一湯，但也是非常豐富。我們參觀了大鵬古城和惠東港口海龜國家自然保護區。

第一站是大鵬古城，大鵬古城保存了明清南中國海防軍事城堡的整體格局與風貌，具有重要的文物價值和科學藝術價值，就是 1839 年 9 月 4 日，大鵬古城所城的賴恩爵將軍率領大營水師官兵取得九龍海戰的勝利。

第二站是海龜自然保護區是我最難忘的，因為是我第一次看海龜，一進去海龜館就聞到一陣陣消毒藥水氣味，原來是因為要替海龜洗澡。海龜要產卵，就會回到出生的地方，因為這是海龜天生記性。

在惠州的第二天，早上我們在酒店吃美味可口的早餐，就乘坐旅遊巴去目的地，我們參觀了惠州西湖和惠州科技館。

第一站是惠州西湖，那西湖的氣味一般，湖水清澈度一般。西湖引清工程於 2008 年正式運作的，所以湖水可以經常保持清潔。

第二站是惠州科技館，是 2008 年 4 月份落成的，我們參觀了內設序廳和 A、B 展區：(1)經典科學、(2)能源石化、(3)電子信息、(4)前沿科技、(5)宇宙探索、(6)地球家園、(7)生命奧義、(8)啟蒙科技。這些都給我上了一課有趣的科學課。

遊歷分享 4A 陳麗雯

今天，我們到惠州的第一個景點是大鵬古城。我看見一些古老的家俱和古舊的陶瓦，還有一些大型的建築物和一些人像。我終於知道賴恩爵是取得鴉片戰爭首次勝利的將軍，「九龍海戰」是深圳軍事歷史最輝煌的一頁。

我們在坐車的時候，經過石油化學工業區，我看見有很多煙囪。

下午，我們到海龜國家級自然保護區，我看見很多很可愛的海龜，還看見很多貝殼和海龜的卵。然後，我們到飯店吃晚飯。吃完後，我們便坐車回酒店梳洗和睡覺。

第二天，我們早上六時十分就起床了。我們收拾行李完畢後，我們便接了一個電話是叫我們起床的，等待老師巡房間。然後我們到老師的房間集合，聽完老師的話後，我們就到一樓的餐廳吃自助早餐。

早餐後，我們就坐旅遊巴到惠州西湖。到了惠州西湖，我看見西湖的水很清澈和沒有氣味。然後我們在這裏怕照，接着我們走進九曲橋，真的很漂亮呢！

最後，我們到惠州科技館參觀，裏面有很多展館，我學到一些知識和玩了一些有趣的遊戲。我們在偌大的地球儀前拍合照。我們坐車到酒家吃中午飯，我們吃得很飽。跟著，便坐車回港了。今次行程，我們玩得很開心，也很難忘。